
Detajli napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo: Medijska kuća u kojoj je zaposlen/a:

Vlastimir Stamenković Agencija JUGpress

Pol: Mesto događaja:

Muški Vlasotince

Vrsta povrede: Zakonski član koji je povređen:

Pritisak

Opis situacije:

 19.07.2018. - Prema izveštaju JUGpresa dok se čekalo na dolazak ministra prosvete Mladena

Šarčevića u Vlasotince, pomoćnik predsednika opštine Vlasotince Vladimir Kocić se na

nepristojan način obratio dopisniku Regionalne informativne agencije JUGpress iz te opštine

Vlastimiru Stamenkoviću, koji je bio na radnom zadatku, i rekao mu da će "biti utužen, zato

što je, bez odobrenja, načinio snimak fotoaparatom prazne prostorije opštinskog veća". Reč je

o tekstu, ilustrovanom fotografijama sa lica mesta, o tome da 13. jula, oko podneva, na dan

verskog praznika Pavlovdana, u prostoriji opštinskih većnika na stalnom radu nije bilo nikoga

na radnom mestu. 30.07.2018. - Vladimir Kocić se obarti NUNS-u povodom ovog slučaja: „U

vezi sa reakcijom NUNS-a na tekst objavljen na portalu Jugpres-a koji se tiče pretnje koju sam

navodno izrekao novinaru Vlastimiru Stamenkoviću, zbog teksta o praznoj sali u zgradi

opštine, obaveštavam vas da novinaru Stamenkoviću nisam pretio i da za tu tvrdnju imam

svedoka. Regionalna informativna agencija Jugpres, za koju Stamenković radi, pre

objavljivanja teksta nije me kontaktirala, kao drugu stranu u predmetnom događaju, kako bi

zatražila i moje mišljenje, što je tekst i čitaoce lišilo potpune informacije, a meni nanelo štetu

zbog koje ću zaštitu zatražiti na sudu. Što se tiče teksta ilustrovanog fotografijom o tome da

13. jula, oko podneva, u prostoriji većnika na stalnom radu nije bilo nikoga na radnom mestu,

obaveštavam vas da tekstu nedostaje činjenica da po opisu radnog mesta, većnici nisu u

obavezi da budu samo u kancelariji, već i na terenu, u skladu sa svojim zaduženjima.“

30.07.2018. - Stigao je odgovor Vladimira Kocića na reakciju NUNS-a: "U vezi sa reakcijom

NUNS-a na tekst objavljen na portalu Jugpres-a koji se tiče pretnje koju sam navodno izrekao

novinaru Vlastimiru Stamenkoviću, zbog teksta o praznoj sali u zgradi opštine, obaveštavam

vas da novinaru Stamenkoviću nisam pretio i da za tu tvrdnju imam svedoka. Regionalna

informativna agencija Jugpres, za koju Stamenković radi, pre objavljivanja teksta nije me

kontaktirala, kao drugu stranu u predmetnom događaju, kako bi zatražila i moje mišljenje, što

je tekst i čitaoce lišilo potpune informacije, a meni nanelo štetu zbog koje ću zaštitu zatražiti

na sudu. Što se tiče teksta ilustrovanog fotografijom o tome da 13. jula, oko podneva, u

prostoriji većnika na stalnom radu nije bilo nikoga na radnom mestu, obaveštavam vas da

tekstu nedostaje činjenica da po opisu radnog mesta, većnici nisu u obavezi da budu samo u

kancelariji, već i na terenu, u skladu sa svojim zaduženjima.“

Vlasti su obaveštene:

Ne

Slučaj je procesuiran:

Ne

Da li su medijska udruženja obaveštena i kako su reagovala:

20.07.2018. - NUNS je najoštrije osudio preteće ponašanje funkcionera opštine Vlasotince

Vladimira Kocića i podsetio da su javni funkcioneri dužni da se u komunikaciji sa novinarima i

medijima ponašaju odgovorno i bez diskriminacije, te da ih ne smeju ometati u obavljanju

posla. 


